
Campionatul European de ParaTir cu Arcul 2016,
SAINT JEAN DE MONTS, Franta, 2-10 aprile

Astăzi  a  avut  loc  faza  Eliminatoriilor  în  care  Filip  avea  meci  cu  de inătorulținătorul
recordului  mondial  i  ocupantul  locului  I  după  Calificări  –  Simonelli  Alberto.și ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.
Runda a început cu o serie foarte bună a lui Filip – 29 de puncte (X 10 9) fa ă deținătorul
28 puncte ale lui Simonelli, în seria a doua Filip a tras 28 puncte iar Simonelli a
tras 29 puncte, astfel scorul a devenit egal 57 – 57 puncte. A treia i a patra auși ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.
fost identice – 28 puncte Filip i Simonelli.și ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.

În seria a cincea Filip a tras un 10 urmat de un X(10 puncte) iar Simonelli a tras
un 10 urmat de doi de 9. La ultima sageată Filip a tras un 8 i asta la dus înși ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.
situa ia de a trage Shoot-Off cu Simonelli.ținătorul

La scorul egal de 142 puncte Filip i Simonelli au tras o sageată de departajare:și ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.
Filip a tras primul i a trimis din nou săgeata în cercul de 8 puncte iar Simonelli ași ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.
tras o săgeată în cercul de 10 puncte. Toată runda de eliminatorii a plouat destul
de convingator.

Felicitari lui Filip pentru rezultatul excelente ob inut i succes în pregatirea pentruținătorul și ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.
urmatoarele competi ii interne si interna ionale.ținătorul ținătorul



  

  



Cupa Central Europeana - Tir cu Arcul - 11 iunie  2016 Arad

Pe  11  iunie  2016  s-a  desfă urat  la  Arad-  România,  etapa  Cupei  Centralși ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.
Europene unde au participat sportivi din Serbia, Ungaria, Slovenia i România.și ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.
Din  sportivii  participan i  ai  Ramâniei  au  facut  parte  i  Raicu  Bogdan,  Filipținătorul și ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.
Ghiorghi- Antrenor Doru Danilet.

Ghiorghi Filip a câ tigat etapa Cupei Central Europene de la Arad la seniori arcși ocupantul locului I după Calificări – Simonelli Alberto.
compound!! 

Felicitari Filip si antrenorului Doru Danilet!

Archery Central European Cup - 11 June 2016 - Arad
On the 11 June one of the stages of the Central European took place in Arad.
Four  countries  participated:  Hungary,  Romania,  Serbia  and  Slovenia.  Filip
Ghiorghi and Bogdan Raicu represented the Paralympic team and Filp won the
Compound Senior tournament. 

Well done Filip and his trainer Doru Danilet!






